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PROCESSO VERBALE N. 60

Seduta di martedì 11 luglio 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno undici del mese di luglio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Ita-
lia 2,  previa convocazione con  nota  prot. n.10704 del 7 luglio 2017 si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella convoca-
zione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10,24.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO  N.  107  –  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  AL
COMPLETAMENTO  DEI  LAVORI  DI  AMMODERNAMENTO  DELL’ELETTRODOTTO
VILLAVALLE DI SPOLETO - Atto numero: 1227
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Rometti

Il Consigliere Rometti illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 97 – RIDUZIONE DELL’ATTIVITA’, NEL PERIODO ESTIVO, DI ALCUNI
REPARTI DEGLI OSPEDALI DEL SERVIZIO SANITARIO REGIONALE – INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1192
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Solinas

Il Consigliere Solinas illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.  108  –  CHIARIMENTI  URGENTI  CIRCA  LE  MODALITA’  DI
INDIVIDUAZIONE  DI  DIRIGENTI  MEDICI  DI  GASTROENTEROLOGIA  DA  PARTE
DELL’AZIENDA OSPEDALIERA DI PERUGIA – Atto numero: 1228
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Squarta

Il Consigliere Squarta illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 83 – PRESUNTO INQUINAMENTO DI FALDA ACQUIFERA IN LOCALITA’
VOCABOLO CUPA DI SANT’ERACLIO DI FOLIGNO – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO – Atto numero: 1117
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Fiorini e Mancini

Il Consigliere Fiorini illustra l'interrogazione.
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